

# 中国免费社会福利的钱从哪里来

你们这么多免费福利的钱从哪里来？这是和平建立永久和平党、中华永久和平国以来被问得最多的一个问题。有人说你只会吹牛逼说大话张口就来，也有人说你这不可能实现，不然中国共产党为什么不给老百姓社会福利，还有人说你这是要打土豪分田地吗。对于钱从哪里来的问题直接用财政数据说话，我们首先要来看看共产党治理中华人民共和国的时候钱从哪里来的，然后你就知道我们中华永久和平国的钱从哪里来。另外也可以看看共产党时期钱从哪里来都用在哪里。我们永久和平党的钱从哪里来都用在哪里？

在抗战时期，因为中国老百姓信任毛泽东的共党政权。老百姓拼死拼活的死伤无数，帮助毛泽东的共产党打败了国民党和日本军队。在 1949 年 10 月 1 日中华人民共和国建国的时候开始，全体中国人民就把中华人民共和国范围内所有的山、河、海、田、土地、矿产资源、动植物等等全部交给了共产党来管理，所有的产权是全体中国人民共同所有的，共产党只是帮助中国人民管理着一切。之后共产党就用这所有的资源来向全体中国人民收取费用治理国家，具体的收取费用方式有如下 4 点：

**1.建立金融系统发行货币：**向老百姓征收的各种税，老百姓的商品交易，老百姓辛苦付出劳动获得的钱存入银行。这套中央银行货币系统是属于国家资产，因为金融货币是用全体中国范围内的所有人员资源作为信任背书而存在。银行的钱是全国人民共同存放的，还有央行印钞把全国人民稀释贬值的钱，然后全国人民缴纳的各种保险的钱。保险的钱、印钞的钱、全国人民的存款进行投资和放贷收取利润和利息等费用，这些也是全体中国人民共同所有的金融系统。

**2.所有国家国有资产：**衣食住行、水电能源矿产等等开发生产企业，是开发中华人民共和国范围内所有的资源生产、中国人的民生生活配套物品、中国国内外的商业产品资源的开发生产。除了规定的私有财产外，其他的所有公有企业财产生产产生的利润，产权和利润都是属于全体中国人民共同所有的。共产党管理人员只是出谋划策，实际的生产经营劳动是中国老百姓来完成的。

**3.财政税收系统：**从毛泽东时代的集体生产经营免费劳动力，然后是分田单干时期的上交公粮，到改革开放后的多达十几种纳税项目，政府性基金，以及国家资本投资收益。税收是保障国家社会保障，科研技术，国防安全，教育医疗等的支出。

**4.证券期货交易系统：**证券交易市场是国债、公司债、地方政府债向老百姓借钱融资的平台，同时也是老百姓的社保基金保险投资的地方。期货交易市场是各种农产品、大宗商品的期权买卖平台。证券期货背后的庄家是中国共产党政府。

## 中国共产党政府每年收入

以上 4 大系统基本上就是共产党管理中华人民共和国期间所有钱的来源，具体共产党用以上四大渠道每年获得多少收入？我们先来算一下，全部以 2022 年为例。

### 1.金融货币系统

2022 年中国印钞 281400 亿人民币。

2022 年中国商业银行总利润 21363.11 亿。

2022 年中国医疗保险总收入

30922.17 亿/支出 24597.24 万亿=纯利润 6324.93 亿元。

金融货币 2022 总利润 281400+21363.11+6324.93=**309088.04 亿元人民币**

## 2.国家国有资产

2022 年全国国有企业和国有控股总收入 825967.4 亿元，利润却只有区区 43148.2 亿。这个数据是非常虚假的，因为国企绝大部分都是垄断行业，利润至少也在 30%以上，按理来说应该总利润在 25 万亿元以上，就是因为贪污严重导致利润断崖式减少，垄断的暴利企业基本上都是亏损的。国有资产 2022 年总利润只算 **200000 亿元人民币**。

## 3.财政税收系统

2022 年全国税务总收入 203703 亿元。

2022 年全国政府性基金收入 77879 亿元。

2022 年国家资本经营收入 5689 亿元。

2022 全年财政总收入 203703+77879+5689=**287271 亿元人民币**

## 4.证券期货交易系统

2022 年 A 股总市值缩水了 16.21 万亿，中国股民人均亏损 7.87 万元。2022 年期货期民总共亏损 1.2 万亿元以上，中国期货期民人均亏损 12 万元左右。就算中国政府只赚走了其中的 40%，不要和我说中国政府没有在股票期货里面赚钱，央行投资的钱、国家资本的钱、各种老百姓缴纳的基金保险的钱、各个权贵官员用控制的国有企业资本一起在股市期货里面参与割韭菜。2022 年证券期货国家政府总利润 16.21+1.2=17.41 万亿的 40%是 **69640 亿元人民币**。

**2022 年中国国家政府总共利润** 309088.04+200000+287271+69640=**865999.04 万亿元人民币**

以上收入不包括没有开发票的各种收入，公职人员在各个岗位权钱交易的收入，另外一些各地方未上报的罚款收入，公职人员吃拿卡要的收入，反贪污没收官员贪污所得的收入。

## 中国共产党政府每年支出

那我们再来算一算，2022 年中国国家政府总共支出的费用，主要支出科目情况如下：

- 1.教育支出 39455 亿元
- 2.科学技术支出 10023 亿元
- 3.文化旅游体育与传媒支出 3905 亿元
- 4.社会保障和就业支出 36603 亿元
- 5.卫生健康支出 22542 亿元
- 6.节能环保支出 5396 亿元
- 7.城乡社区支出 19415 亿元
- 8.农林水支出 22490 亿元
- 9.交通运输支出 12025 亿元
- 10.债务付息支出 11358 亿元
- 11.一般公共服务支出 19932 亿元
- 12.国防军事支出 14760 亿元
- 13.公共安全支出 13787 亿元
- 14.外交支出 492 亿元

- 15.其他支出 28426 亿元
- 16.全国政府性基金预算支出 110583 亿元
- 17.全国国有资本经营预算支出 3395 亿元

### 2022 年中国政府总共支出

39455+10023+3905+36603+22542+5396+19415  
+22490+12025+11358+19932+14760+13787+492  
+28426+110583+3395=**374587 亿元人民币**

2022 年中国国家政府所有支出扣除外剩余利润 865999.04-374587=**491412.04 亿元人民币**

2022 年仅仅一年的所有支出扣除外纯利润还有 491412 亿元。其中教育支出中最少有 30000 亿是花在非洲等外国留学生身上，完全可以节省下来。剩余每年对外援助捐款等不计其数，另外高官转移到境外的钱，因为压榨老百姓比较狠，每年几万亿的维持社会安全稳定的各项支出我们永久和平党完全可以节省下来，这还是 8000 多万人吃财政饭的预算，其中有很多是不干活的人专门到处指点江山为难百姓。我们永久和平党完全只需要 3000 万人就够了，虽然我们的工资定的高一些，但是我们没有贪污腐败等，所以我们的人员费用比共产党 8000 万人员的支出费用可能还低，我们的免费社会福利政策待遇很完善，所以老百姓更有钱消费，像商业经济方面公民的收益就会更好市场更活跃，税收也会更多。保守估计就按目前中国政府 2022 年的数据来算，我们中华永久和平国一年所有支出以外的纯利润至少还有 **60 万亿人民币**。

## 永久和平党免费社会福利每年支出

那我们再来算算，我们永久和平党所说的免费社会福利制度，具体需要大概多少费用？

### 1. 免费生育婴幼儿保障、低龄儿童到青少年保障、免费教育

免费抚养孩子是指。父母缴纳了保险。每个月从保险里面扣除 800 元来抚养一个孩子，因为我们是控制物价的，所以养一个孩子一个月吃喝拉撒花 800 元钱很正常吧，并且这种养孩子是批量的，就是很多孩子放在一起大型的社区来养，不是单独的那样，所以说成本我觉得 800 块应该是够了。中国目前统计每年 1000 万左右人口出生，目前就按每年 2000 万人口出生计算，全部读书到平均大学专科毕业，0 到 21 岁总共 4.2 亿人。

0-3 岁 6000 万个孩子聘用 3000 万个保姆人员来照顾管理，每个人照顾 6 个孩子分 3 班倒，孩子小的时候，上洗手间都要工作人员帮忙解决。3000 万个人每个月 4000 元工资，每年的工资是 **14400 亿元**。

4-7 岁 8000 万个孩子聘用 2000 万个保姆人员来照顾管理，学校有老师照顾管理，每个人照顾 8 个孩子分 2 班倒，2000 万个人每个月 4000 元工资，每年的工资是 **9600 亿元**。

8-13 岁 1.2 亿个孩子聘用 1000 万个保姆人员来照顾管理，学校有老师照顾管理，每个人照顾 12 个孩子，等孩子学习完了照顾管理，1000 万个人每个月 4000 元工资，每年的工资是 **4800 亿元**。

14-21 岁 1.6 亿个孩子聘用 200 万个监管人员来值班监督管理，学校有老师监督管理，每个人照顾 80 个孩子，等孩子学习完了监督管理，200 万个人每个月 4000 元工资，每年的工资是 **960 亿元**。

4.2 亿孩子每年每个人平均补贴 1000 元用于生活用品，学习教材费用，宿舍设施等等费用，总共每年政府补贴 **4200 亿**。

免费抚养孩子和免费教育每年总共  $14400+9600+4800+960+4200=$ **33960 亿元人民币**

把花在外国留学生身上的钱转移过来，基本就能实现全民免费抚养孩子吃喝拉撒和全民免费教育。这个费用还是父母让孩子从小到大自生自灭放任不管的抚养方法，父母也可以经常来看望孩子啊，给孩子零花钱，买吃的什么的，杂七杂八的东西啊。

## 2.免费折扣医疗服务

免费折扣医疗是指公民在工作时，公司或单位、自己缴纳的每个月 800 元医疗保险，累计的余额进行支付医疗费用。和平公民使用医疗保险卡打 1 折然后用余额支付费用，普通公民使用医疗保险卡打 2 折然后用余额支付费用，没有读完书的孩子医疗费用按照 2 折可以使用父母的医疗保险卡和现金代替缴纳或欠着以后孩子自己赚钱了自己还，没有缴纳医疗保险卡的中国公民打 5 折支付医疗费用。

目前中华人民共和国的医疗器械药品，哪一项不是在价格上翻了多少倍的增加费用，所以医疗器械药品，我们中华永久和平国按照 5 折 2 折 1 折的费用支付医疗费，另外一些无病人员占用医疗资源收费的项目，给有钱人高端一点的额外收费服务，完全可以覆盖采购器械药品运营的成本，医务人员的工资水平稍微高点，但是总支出不会相差太多。医疗方面我们就算按照每年财政补贴 **10000 亿元人民币** 计算。

医务工作人员参与和平公民的评选，所有工作人员都可以有机会获得和平公民特权。

## 3.免费住房产

中国目前有 6 亿栋房子，中华永久和平国的宪法废除了中国公民的继承制度，公民去世后房子就慢慢回收国有进行重新分配给新结婚的夫妻，如果要继承父母的房子只能继承一套，继承父母的就不能免费获得国家分配的房子。免费房子这一块，基本上运营管理维护房子的工作人员开支，在空余房子租赁费、修理费、损坏费、物业费、清洁费等费用收入，免费房产不仅不需要国家政府掏钱，可能还有不少营业收入。就先按照不赚钱持平来计算。

## 4.免费养老保障

所有 65 岁以后，参与免费养老的人员在达到免费养老标准之后，就可以享受免费养老，房子足够多，不用担心养老的场所问题。另外也可以用自己年轻时公司单位缴纳的每个月 500 元保险、子女抚养教育保险转移进来的余额、生育保险转移进来的余额，每个月领取 1500 元生活费用来支付额外的生活享受。

哪怕所有人都达到了免费养老标准，就算按照中国人均寿命 80 岁来计算，同样以 2000 万每年 65 岁退休的人口来计算，65 岁至 80 岁的总人口 3 亿，按照每人每个月 1000 元的生活成本，每年的总养老费用是 **36000 亿**。

按照白天每个人照顾 20 个老人需要 1500 万工作人员，晚上值班的工作人员平均每个人照顾 60 个老人需要 500 万工作人员。总共需要 2000 万工作人员，按照每个工作人员每个月 4000 元，每年的工作人员总工资是 **9600 亿**。

每年的全民免费养老总费用是  $36000+9600=$ **45600 亿元人民币**

养老机构工作人员参与和平公民的评选，所有工作人员都可以有机会获得和平公民特权。

## 5. 免费残疾人保障

中国目前有 8502 万各类型残疾人，其中听力残疾人 2054 万人、智力残疾人 568 万人、语言残疾人 130 万人暂时不纳入免费残疾人保障名单，以上残疾人就业生活不会受到个人原因的影响，主要是防止公民冒充来骗取补贴和懒惰混日子，以上残疾评选无法识别全靠自觉。

肢体残疾 2472 万人，视力残疾 1263 万人，精神残疾 629 万人，多重残疾 1386 万人（需要至少包含肢体/视力/精神之中的一种）可以参与残疾人补贴，每个残疾人三年的一次性补贴总费用是 **7200 元**，合计  $2472+1263+629+1386=5750$  万残疾人需要补贴费用，一次性补贴费用总共是 **4140 亿元**，折合到 60 个年龄段，每年平均残疾人一次性补贴 **69 亿元**

按照每个残疾人免费吃住每个月生活成本 800 元计算，5750 万残疾人免费吃住每个月生活成本 460 亿元，每年 5750 万残疾人的生活支出是 **5520 亿元**

免费残疾人保障每年总共支出  $69+5520=$ **5589 亿元人民币**

## 6. 免费火葬场骨灰盒公墓服务

中国政府统计目前每年的死亡人数大概是 1020 万左右，我就按照每年死亡 2000 万人来计算，因为出生人口我也是按照 2000 万人口计算的。2000 万人折合每个月死亡 1666667 人，折合每天死亡 55556 人。中国 1778 个殡仪馆平均每个殡仪馆每天服务 31.3 个死者，中国 1761 个公墓管理中心平均每个公墓管理中心每天服务 31.6 个死者。对于经济较好的有钱人可以在殡仪馆/骨灰盒/公墓方面增加高端服务来收取额外的费用。

**殡葬管理机构中国 815 个**，支出费用已经计算在财政支出里面体现，不在这里计算了。

**殡仪馆中国 1778 个**，每个殡仪馆工作人员算有 45 个人分每天三班倒每班 15 人，所有殡仪馆总服务管理人数是 80010 人，每个人每月工资 15000 元，每年殡仪馆人员工资 **144 亿元**。

**公墓管理中心中国 1761 个**，每个公墓管理中心工作人员算有 15 个人分每天三班倒每班 5 个人，所有公墓总服务管理人数是 26415 人，每个人每月工资 10000 元，每年公墓管理中心所有人员工资 **31.7 亿元**。

**骨灰盒**按照批量采购每个 200 元计算，2000 万人骨灰盒总费用每年 **40 亿元**。

**公墓**成本按照批量建设每个 800 元计算，2000 万人公墓总费用每年 **160 亿元**。

**其他各种耗材**按照每个死亡的人补贴 200 元，每年 2000 万人其他耗材总费用每年 **40 亿元**。

免费火葬场骨灰盒公墓服务每年的总费用  $144+31.7+40+160+40=$ **415.7 亿元人民币**

殡仪馆、公墓管理中心工作人员参与和平公民的评选，所有工作人员都可以有机会获得和平公民特权。

中华永久和平国所有免费社会福利的保障，包括免费生育婴幼儿保障、低龄儿童到青少年保障、免费教育、免费折扣医疗服务、免费住房、免费养老保障、免费残疾人保障、免费火葬场骨灰盒公墓服务总共加起来计算如下：

每年总计  $33960+10000+45600+5589+415.7=$ **95564.7 亿元人民币**

中华永久和平国每年留存总利润 600000 亿-免费社会福利 95564.7 亿=**504435.3 亿元人民币**, 所有国家支出和所有免费社会福利支出全部包含了, 每年的留存总利润还有 **50.44 万亿元人民币**。

哪怕是按照目前中华人民共和国 2022 年留存总利润 491412.04-所有免费社会福利 95564.7=**395847.34 亿元人民币**, **每年也有接近 40 万亿人民币的总利润留存**。

免费社会福利不仅全部都可以实现, 每年国家财政还有大量充足的利润留存, 目前中国每年出生/死亡的人口是各 1000 万左右, 我还是按照每年出生/死亡的人口各 2000 万计算的, 按中国平均寿命 80 岁算, 16 亿中国人的免费社会福利都可以实现。

中国共产党各官员用全体中国人民共同的国家利润在做什么: 到处赠送援助其他国家、转移到国外放在自己和亲属的名下、山珍海味纸醉金迷的随意挥霍、玩弄无数体制内体制外女性、免费送给国外留学生奸淫中国女人、收买和保护人贩子割中国人孩子的器官供自己延年益寿、聘用大量监视/跟踪/武装/宣传的人员和装备奴役全体中国人、用国家资金继续侵略下一个国家循环使用以上手段, 直到所有国家都被共产党权贵控制、人民被奴役为止。

全体中国人民要想过上中华永久和平国的美好生活, 所有老百姓、军队、武警、基层公务员就要听从和平的召唤, 一起齐心协力夺回国家行政权、国家金融货币系统、国有企业资产、财政税收系统, 拿回这些权力我们中国人民世代就可以过上幸福美好的生活。

现在共产党高层官员的任何行为动作都是要把国家和人民吃干抹净, 任何共产党官员示弱安抚好听的讲话, 都是缓兵之计能延迟一天共产党高层官员就能赢一天, 全体中国人民的末日就近一天。

中国全体老百姓、全部军人、全部武警、全部基层公务员要赶快觉醒和团结起来, 听从和平的召唤, 和平已经为中国指明了方向, 按照和平建立的思想政策中国人都可以过好日子, 中国共产党这个外国侵略者亡我中华民族的灭种计划正在一步步靠近, 如果全体中国人民再不觉醒团结, 共产党这个外国侵略者将对整个中华民族各个击破, 一步步消灭中国人的精神意志(学校奴隶化教育/奶头乐视频娱乐游戏等精神鸦片麻醉公民/官员无恶不作可以免责/老百姓连种植养殖吃饭等都是犯罪)、消灭中国人的健康(毒食品/预制菜/转基因等)、消灭中国人的肉体(中国后代黑人化/大批量孩子被摘器官死亡/各种人为灾难病毒水火灾等死亡)、消灭中国人的财富(各种罚款/随意没收抢夺等, 供共产党高层随意霸占、挥霍、转移国外、赠送外国人、国有资产正在大量被贱卖侵吞)。

我们全体军人、武警、基层公务员、全国老百姓团结一起共同拥护和平为领袖就可以避免战争, 并且按照和平的指挥用武力拿下各个中央/省/市/县高层官员, 全力配合国家新制度的完整执行, 中国全体公民将永远幸福美好的生活下去。绝对不需要通过外部战争来让外国侵略者共产党来消灭中国人的生命、消灭中国的财富、消灭中国的资源、毁掉中国的环境。

## **最后总结:**

### **中国共产党管理的中华人民共和国**

让老百姓背负着抚养子女、子女教育、房产、医疗、养老等高昂的生活成本, 加上上有老下

有小的压力，让绝大部分老百姓以低收入的方式艰难挣扎在温饱线上下，让老百姓很少有人能够摆脱底层的命运。而当权者阶层掌控一切财富物资资源，让自己和自己后代及亲属过上纸醉金迷富可敌国的生活，哪怕多出大量财富资源，当权者宁愿赠送给外国人、毁掉、随意挥霍掉也不让本国老百姓获益。老百姓有怨言就聘用大量武装人员、监视人员、管理人员来全方位的高压统治老百姓，让老百姓世代永远的被奴役在当权者脚下。

### **永久和平党管理的中华永久和平国**

让老百姓没有背负抚养子女、子女教育、房产、医疗、养老等生活方面的压力，让绝大部分老百姓以中等收入的方式幸福的生活着，没有上有老下有小的压力。老百姓不需要想着去摆脱阶层的命运，因为自己的阶层就很幸福，衣食无忧吃喝玩乐工作生活两不误。当权者阶层的命运完全掌控在全国人民手里，当权者根本无法把大量浪费财富资源赠送、挥霍、毁掉，国家一切财富物资资源也受到全国人民的监督管理。老百姓只会更加爱护共同的美好国家，根本不需要大量的武装人员、监视人员、管理人员来统治老百姓，老百姓世代将永远幸福美好的生活下去。